

供水部门回复人大代表的建议时表示——

西客站片区将试点直饮水

本报2月24日讯 16个城市综合体和西客站片区将进行直饮水试点。24日,在十四届人大四次会议的面复现场,济南市人大代表梁凡建议供水部门尽快使城市供水达到直饮标准,市政公用事业局供水管理处副处长刘明翠表示,目前直饮水工程已经纳入济南市城市供水专线规划,下一步将在西部新建小区内进行试点。

济南市人大代表梁凡说,饮水质量受到市民普遍关注,大家都希望优质的饮用水能够通过专用管网直供到用户家中。

“我查过资料,全市居民的饮用水大概每月需要5万立方米,对济南市的水资源来说,这是一个不大的数字,不会影响泉水景观。”梁凡说,原来他也提过类似建议,有关部门认为在老城区搞难度大、建设成本高,难以实现。“现在西部新城正在规划建设,可以试点直饮水工程,逐步发挥济南水资源优势,分阶段让全体泉城人喝上优质水。”

“直饮水工程已经纳入城市供水专线规划。”刘明翠介绍,现在玉清、鹊华两大主力水厂正在实施深度处理工艺改造,改造后,水厂出厂水质将达到直饮水要求。

目前鹊华水厂改造工程正在建设中,计划今年6月底完工,届时该水厂每天将有20万立方米的直饮水供到市区,今年下半年,玉清水厂改造完成后,该水厂每天也将有20万



济南市市政公用事业局供水管理处副处长刘明翠(右)正在现场答复人大代表梁凡关于加快建设直饮水工程的建议。
本报记者 左庆 摄

立方米的直饮水供到市区,在“十二五期间”,济南市的所有地表水厂都有希望实施深度处理工艺改造。

“水厂出来的水,到用户家中,要经过输水管道输送、加压

站加压等一系列的过程,有可能在输水管网中二次污染。”刘明翠表示,为了解决输送过程中的供水管网对水二次污染问题,“十二五”期间,济南市将结合城市综合体建设,在

西客站片区等几个大的小区开展小区内直饮水试点,“在小区内再建一套供水处理设施,水厂水到小区后再次处理后入户,实现供水小区内微循环。”刘明翠说。

西客站片区 将建四所学校

中学小学各两所

本报2月24日讯 在政协委员李少海提交的提案《京沪高铁西客站片区政府应同步配套建设中小学和高中》的提案中,建议西区建设尽快配套建设中小学,对此,济南西区开发建设指挥部回应说,西客站片区配套的一所小学5月肯定能建起来。

济南市政协委员、山东泉西集团董事长李少海表示,随着西客站片区安置一区和二区55栋安置房的建设完工,1.7万多人的拆迁群众2011年5月1日将全部搬进宽敞明亮的安置房,京沪高铁济南西客站也将于2011年6月底建成通车。西区配套建设的中小学教育设施应尽快启用。

“缺少中小学配套教育设施,肯定会影响西部新城居民子女的上学。在建设安置房和基础设施的同时,应同步建设相应的中小学等教育配套设施。”李少海说。

对此,济南西区开发建设指挥部有关负责人表示,西客站片区配套的一所小学5月将建好投入使用。“西区总共配套建设了两所小学、两所中学,全部由政府拿出专项资金来建设。其中一所小学5月将建起来投入使用,另一所小学正在施工建设。两所中学也在建设中,建成后将投入使用。”

本版采写 本报记者 马云云
王光耀 邱伟 王光营 孟敏
任志方

MARCO POLO 马可波罗磁砖

「一站购齐 * 尊享升级」

2011年3月5日至
2011年3月27日 | 马可波罗磁砖 春季大促
正确选择 尽享尊贵

惊爆
产品

厂家直供 泉城特惠!

活动期间,马可波罗磁砖推出惊爆特惠价产品感恩回馈泉城新老客户。

E时代亚光砖 800*800 58元/片 | 精品玉斑光砖 800*800 69元/片 | 吉祥石抛光砖 800*800 108元/片

惊爆产品限量预订中……

增值红包 至尊惠享!限量发售中……

顾客通过搜房网、焦点网、团购专线三种方式报名即可获取红包。

搜 房 网:www.soufun.com 【济南装修论坛置顶贴】

搜狐焦点网:www.focus.cn 【济南装修集采论坛置顶贴】

团购专线:0531-85865167

全品
让利
3折起

居然之家北国店马可波罗至尊款 82368898
居然之家探路者(马可波罗瓷砖专卖店) 58880338
银座家居(北园店) 马可波罗瓷砖专卖店 83160251
银座家居(中心店) 马可波罗瓷砖专卖店 55559948

金牛建材市场马可波罗瓷砖专卖店 85815280
红星美凯龙马可波罗瓷砖专卖店 55530299
银座家居(燕山店) 马可波罗瓷砖专卖店 55587281
与可波罗瓷砖长清专卖店 87378345